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ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ІНТЕРНІВ-ПЕДІАТРІВ  
НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 

Одеський національний медичний університет 
 
Програма підготовки інтернів-педіатрів передбачає закріплення і 

поглиблення знань, отриманих під час навчання на 1–6 курсах медич-
них ЗВО. Професійна післядипломна освіта повинна служити забезпе-
ченню практичної охорони здоров’я кваліфікованими кадрами, що 
уміють адаптуватися до обстановки, що постійно змінюється, здіб-
ними до безперервного вчення. 

Практично-орієнтоване навчання в інтернатурі формує у майбут-
нього фахівця вміння правильно використовувати фундаментальні 
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знання й навички для вирішення конкретних практичних завдань. Ця 
система суттєво підвищує рівень професійної практичної підготовки, а 
також компетенції лікарів-інтернів адаптуючи їх до успішної самостій-
ної творчої фахової діяльності в сучасних умовах з реальними пацієн-
тами вже на наступних етапах роботи [1, с. 170]. 

В умовах зміни парадигми вищої професійної медичної освіти, її 
переорієнтації на забезпечення досягнення нових цілей, які спрямовані 
не тільки на набуття студентською молоддю теоретичних фахових 
знань, умінь і навичок, але й на вдосконалення їхньої професійної ко-
мунікації, особливо важливо, щоб вони формувались у майбутніх ліка-
рів ще на етапі професійної підготовки в закладі вищої медичної освіти 
[2, с. 84]. 

У діяльності лікаря комунікативна компетентність забезпечує 
здійснення ефективної комунікації з пацієнтами і їх родичами. Це така 
комунікація, яка сприяє просуванню в рішенні проблем учасниками 
спілкування; забезпечує досягнення цілей спілкування з оптималь-
ними витратами і приводить до досягнення взаєморозуміння між пар-
тнерами по спілкуванню. Комунікативні навики і уміння правильного 
їх вживання є одними з головних якостей майбутніх лікарів. Тому ви-
кладачі кафедри педіатрії № 3 з післядипломною підготовкою Одесь-
кого національного медичного університету на заняттях в приділяють 
увагу підготовці сучасного лікаря-інтерна-педіатра, який не лише во-
лодіє професійними знаннями, вміннями та навичками, а і принципами 
та стратегіями успішної професійної комунікації. 

Комунікативна компетентність лікаря належить до тих soft skills, 
які визначають професійну затребуваність та ефективність професій-
ної діяльності лікаря. Розвинені навички спілкування, тактовність, то-
лерантність, уміння створити довірливу атмосферу, комфортне психо-
логічне середовище, урахувати психологічний стан хворого, відчути 
його ставлення до хвороби, налаштувати на боротьбу з недугою значно 
підвищують ефективність діагностики, лікування, профілактики, реа-
білітації [3, с. 6]. 

Випускники вищих медичних навчальних закладів інколи відчува-
ють комунікативні труднощі у своїй професійній діяльності, недостат-
ньо володіють необхідним арсеналом комунікативних знань, не зав-
жди готові до сучасного та ефективного використання різноманітних 
комунікативних засобів впливу [4, с. 43]. Тому дуже важливо на занят-
тях з лікарями-інтернами приділяти увагу оволодінню комунікаційним 
навичкам з перших днів навчання у інтернатурі. 
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